
 

 

 

MOTIE 

Indiener M.J.J. Severijns 

Raadsvergadering 27 juni 2017 (o.v.) 

Agendapunt Ambitiedocument omgevingswet 

Onderwerp Proefproject met beleidsmatige keuzes 

Besluit gemeenteraad  

 

De gemeenteraad van Maastricht, bijeen in vergadering op 27 juni 2017, 

constaterende dat: 

 de uitwerking van de omgevingswet voor velen op dit moment nog erg abstract is; 

 de gemeente meer vrijheid krijgt in het bepalen van regelgeving met betrekking tot 

ruimte, in de breedste zin van het woord; 

 een integratie van verschillend ruimtelijk beleid noodzakelijk wordt; 

 de invoering van de omgevingswet an sich geen aanleiding is voor het herzien van 

beleid, 

overwegende dat: 

 echter, onder andere door het hoge tempo waarin onze Maastrichtse samenleving 

verandert en bijvoorbeeld aspecten van duurzaamheid en gezondheid prioriteit 

hebben gekregen, herziening van al ons geldende ruimtelijke beleid zeer wenselijk is; 



 de omgevingswet de ruimte biedt voor meer vrijheid en flexibiliteit in ons ruimtelijk 

beleid en dat middels het stadslab ervaringen zijn opgedaan in het onderzoek 

daarvan; 

 een proefproject een concreter beeld geeft over de mogelijkheden die de 

omgevingswet biedt, 

verzoekt het college 

 om als proefproject het opstellen van een omgevingsplan nog in 2017 op te starten, 

bijvoorbeeld voor de A2 / groene loper zone, Beatrixhaven of het Centrum en daarbij 

de raad en stad intensief te betrekken middels de stadslab onderzoeks- en 

ontwikkelmethode; 

 in het kader van dat proefproject voor de raad duidelijk vooraf in kaart te brengen 

wat de beleidsmatige keuzes kunnen zijn; 

 aansluitend in het kader van dit proefproject een afzonderlijke sessie met de raad te 

organiseren, zodat de raad deze keuzemogelijkheden optimaal kan benutten; 

 tevens onze inwoners in de gelegenheid te stellen hun mening te geven over dit 

proefproject bij voorkeur binnen het instrumentarium van de Stadslab-methode; 

 de uitkomsten van beiden te verwerken in de verdere implementatie van de 

omgevingswet, onder meer bij het opstellen van de omgevingsvisie, 

en gaat over tot de orde van de dag. 
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